
A golyóra a függ®legesen lefelé mutató mg nehézségi er® és a függ®legessel α = 30◦-os szöget bezáró EQ elektro-

sztatikus er® hat. (E a térer®sség, Q a töltés nagysága.) A kett® ered®je
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nagyságú.

A kétfajta er® homogén er®teret hoz létre, melynek iránya a függ®legessel

tg β =
EQ sin α

mg + EQ cos α
folytán

β ≈ 6◦-os szöget zár be.
Mivel a matematikai inga lengésid®képletének levezetésekor 
sak az er®tér homogén voltát használtuk ki, és az

er®tér most is homogén, a T = 2π
√

l/g összefüggést alkalmazhatjuk g helyére g′ = F/m-et írva.

Tehát a fonálinga a függ®legessel β ≈ 6◦-os szöget bezáró nyugalmi helyzet körül
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≈ 0,72 s

lengésid®vel mozog kis kitérések esetén.
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